



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 3 ” лютого 201 4 р.

№ 28/249/25/2014-139

Директору Департаменту земельних ресурсів
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
Поліщуку Олексію Григоровичу
вул. Хрещатик, 32-а, м. Київ, 01044

Директору Департаменту містобудування та
архітектури виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської державної
адміністрації) Свистунову Олександрю
Вікторовичу
вул. Хрещатик, 32, м. Київ, 01044

Щодо відведення земельної ділянки для
будівництва будинку

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Олексію Григоровичу та Олександрю Вікторовичу!

Звертаюсь до Вас відповідно до статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та прошу у 10 денний строк розглянути питання та надати відповідь.

До мене, як до депутата Київської міської ради, від імені Громадської організації «Фонд інвалідів Чорнобиля Оболонського району» звернувся Обертинський Михайло Іванович, з проханням допомогти у вирішенні їх проблеми

Так, заявник зазначає, що в Оболонському районі стоять на черзі отримання житла 132 інваліди-ліквідатори аварії на ЧАЕС I категорії. При отриманні земельної ділянки площею близько 1 гектара забудовник може безкоштовно забезпечити однокімнатними квартирами інвалідів-ліквідаторів аварії на ЧАЕС I категорії членів Громадської організації «Фонд інвалідів Чорнобиля Оболонського району» 15% від забудови. Де і як шукати земельну ділянку громадська організація не знає, у зв'язку з чим потребує допомоги.

Враховуючи вищевикладене, прошу Вашого сприяння у відведенні земельної ділянки під будівництво кооперативного будинку з однокімнатних квартир для інвалідів-ліквідаторів аварії на ЧАЕС, згідно з нормою для інвалідів війни і учасників бойових дій.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене особисто, за адресою: вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, а також голову Громадської організації «Фонд інвалідів Чорнобиля Оболонського району» - Обертинський М.І., за адресою: просп. Героїв Сталінграду 30, кв. 105, м. Київ, 04210.

Додаток: копія звернення громадської організації «Фонд інвалідів Чорнобиля Оболонського району» на 1 арк.

З повагою

Депутат

вик. Тищенко О.В.
тел. 222-9484

В. Михайленко

На Мара
Обращение
ген

Депутату Київської міської ради
Михайленко Владиславу Олеговичу
Від Обертинського Михайла Івановича
члена ініціативної групи громадської організації
«Фонд інвалідів Чорнобиля Оболонського району»
Проживаючого м. Київ,
Проспект Героїв Сталінграду 30 кв. 105
Почтовий індекс 04210
Тел.: моб. 0969310755 дом.4145111

ЗВЕРНЕННЯ

Просимо Вас посприяти у виділенні земельної ділянки під будівництво кооперативного будинку з однокімнатних квартир для інвалідів-ліквідаторів аварії на ЧАЕС згідно з нормою для інвалідів війни і учасників бойових дій.

В Оболонському районі стоять на черзі 132 інваліди-ліквідатори аварії на ЧАЕС 1 категорії (дехто з 1989р.-27 років, дехто з 1994р.-22 роки).

При отриманні земельної ділянки площею близько 1 гектара забудовник може безкоштовно забезпечити однокімнатними квартирами інвалідів-ліквідаторів аварії на ЧАЕС 1 категорії членів ГО фонду інвалідів Чорнобиля Оболонського району 15% від забудови.

Постійна комісія з питань містобудування, архітектури та землекористування Київської Міської Ради на своєму засіданні 19.04.2016р. підтримала наше звернення і звернулася до Департаменту земельних ресурсів з проханням розглянути можливість відведення земельної ділянки для будівництва будинку. На подальші наші звернення в Департамент земельних ресурсів, в Департамент містобудування та архітектури були тільки відписки, що пошук земельних ділянок фізичним і юридичним особам не належить до їхніх функцій. А яким чином і де нам шукати земельну ділянку ми не знаємо, нам потрібна допомога. З цим ми і звертаємося до Вас, допоможіть, а ми допоможемо Вам в Вашій нелегкій праці на добробут жителів Оболонського району м. Києва.

З повагою,

Член ініціативної групи ГО «Фонд інвалідів Чорнобиля Оболонського району»

Інвалід 2 групи

 Обертинський М. І.